
Berichtigung

zu: Neue Nachweise von *Phelsuma borbonica* auf Réunion, Maskarenen, mit dem Versuch einer taxonomischen Einordnung. – Salamandra, 31(1): 33-40.

Seite 33, Abstract, 5. Zeile: statt „in the North-East“ – „in the South“.

Seite 33, Zusammenfassung, 5. Zeile: statt „im Nordwesten“ – „im Süden“.

Seite 36, Abb. 1. Belegte Fundorte ..., 5. Zeile: statt „60210“ – „60212“.

13. Zeile: statt „SMF 66846“ – „SMF 66864“.

Letzte Zeile: statt „Schnauzenoberseite“ – „Schwanzoberseite“